A= GnﬂﬁaO:

0289 1% dividinle by po
- AxH O divinple Ucy

mvp+_+x.§ gasztro_m%o,
D qEN=0,2,06,0 5.0

o= 05673, 6,30, D

\@Em X () Q;m:.,f

D EX6 D mulH U_Srpo

B 95 X6 ¢y cmulHple b 3

N . e Qéz/io,m

NG X =0, b 0,12, @;\

Ly =\ & ,\\W\\_ﬁw\Ov@V@wm\




.AJDLQ;_LLLQ_d 0

< — hn N‘«Lxu dn/\/ublﬁ.bt% wr -
D9+ U Ao o mutiple 0t
Y =56, 12

PG 6

Ainte,x 4y o dIC//}—

X "D G

) 3X26 am“Hm oA R A
A2 96 (10 mulhf) PDP& |
A+ %45 mummuHoleoCB
P Ty =0 A0 R, lk',)r
- S E~9 > u 1,10
xmre, X 11t

«I uom

S

IR anlhlP buq()
1) U ] g4 32
\ U’r'l‘t £1 €0 o mu) ‘HT‘AED
ﬂ) 144 X=D,9 U 63 m:;
4/ G, u ?sz s G,Em,; 1




B Mmﬂmmb eh 0% o @:\:‘t@

;E%L/L} %34 umuJ:hp C of. C\\\\M\ﬂ_
S WX X34M o mudipie pf g

DY =0, q IR e, B
2% e w8 3 \M:““\\
Ance x § gdl m} S

%=y B e

Qmmﬁ%%amm’rm Cn%‘)

A funn OF dhe dy mh D m‘sﬁﬁ
H:FVH( 1519 16 QDTX
Humuhm?dbuﬂ :
’*ThMum l(l?’)Dll)thd\l @huQ
ol e o Xmill be

a

Blb 34 Alujdiple byl - - - ¢

ﬁn\wl)mo?)rhedmwmG\mmace o 5

andAum pB e Aity it i pdd place=242=h
DitBeronce o fhe Xum 0F Hhe le\’HlD e1Len
\atu and (N odd o tey =y -k

28 110 MUl P OB 11

i Y=D =0, A \'L’L o

23 X = b, b §d ’

Amrexu Ly d\mirx R

10

B 9 o IEDLE pFPNO

E hn:\)mmo@amm«\»meuenq\mm =

i nndxumnf[:w d}a\imocﬂd plule = ") =1
aoconce oR HoAum oF Phocligit newen mommdrmdd,
p\fte'—v( ul Fnaauo manmf oD\ ~sx TML

D A=, ]K’ 1Qq ]
pnce xyd djm&

"1

\f




